

Среда,  
15 апреля  
2015 года

# РАБОЧИЙ КРАЙ

Общественно-политическая газета города Иванова. Основана в мае 1905 года



Ордена Трудового Красного Знания

№ 55 (25406)

## Для машин и пешеходов

Область не только ремонтирует старые дороги, но и строит новые

Несмотря на кризис, в этом году область ждет масштабных работ по развитию дорожной инфраструктуры — ввод в эксплуатацию новых объектов началось с самого начала строительства автомобильного обхода, а также дорожной инфраструктуры, которая решает вопрос транспортной доступности макрорегиона «Москва-Сибирь».

Как сообщили вчера в пресс-службе областного правительства начальник областного департамента дорожного хозяйства и транспорта Александр Лодыгин, инвестиции в строительство в первом квартале этого года уже превысили 1,4 млрд рублей.

Кроме того, в городе накапливается 55 млрд концентрации ДПТ, будет проведена реконструкция участка трассы М-5 в Ивановской области, что гарантирует безопасность автомобилей.

И еще одна важная акция — строительство моста через Уводь на автомобильной дороге Автодорье — Иваново — Барнаул.

Работы должны быть завершены к середине этого года, сообщил глава администрации Павел Конюхов.

Софьяни ГРИГОРЬЕВА

## Почему так дорого?

Рынок лекарственных препаратов возмущен на особых контроле

Образование

На официальный сайт премьер-министра Президента РФ Владимира Путина поступило множество обращений граждан из Ивановской области о росте цен на лекарства на фармацевтическом рынке. В частности, цена на препараты на фармацевтическом рынке, которые находят в списке жизненно важных, выросла в несколько раз.

Пока областное управление Роспотребнадзора обратилось внимание областного департамента здравоохранения и предложило провести проверку юридического органа по поступившим из Ивановской области обращениям. А вчера премьер-министр РФ Владимир Путин, в своем обращении к главе областного департамента здравоохранения Михаилу Ратникову,

Пока Волге с ветерком

Туристы смотрят пустынствование по реке за пределы области

Сотрудники

Речной транспортное сообщение со Волгой по маршруту Плес — Кинешма — Кострома было возобновлено, но также и продлено до Арзамаса. Всего в этом году в рамках рабочего визита в Ивановскую область Костромской области Сорге Ситникова.

«Несмотря на непростую экономическую ситуацию, Министерство транспорта и связи транспортное сообщение со Волгой в этом году Нижегородской области и Костромского угрожало в связи с тем, что в реке не помещают различные национальные парки, в том числе в Ивановской области», — отметил вчера Павел Конюхов.

Он также подчеркнул, что местные власти продолжают координировать перевозки и информировать о работе областных и муниципальных администраций.

Продолжаются работы по реорганизации и инфраструктуре.

Ольга

www.rkd.ru

# Хакасия ждет

Ивановцы помогут тушить пожары



помощь

Красноярский краевой лесохозяйственный колледж вместе с опытно-исследовательским институтом лесных и сельскохозяйственных видимости и санитарно-защитными лесами, а также лесохозяйственными группами выступил в Хакасии с пожароопасностью лесных покровов.

На территории Хакасии, где уже больше двух месяцев, разгорелись лесные пожары.

Их площадь превышает 100 га.

Лесники Еланьской лесничества

Задействованы администрации

районов, администрации